



INFORMACJA NR 4 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa części i akcesoriów do aparatury medycznej”

Pytanie 1 – dotyczy załącznika nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 6 ust. 2 (pakiet 12)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby zaoferowany sprzęt był fabrycznie nowy, kompletny, gotowy do użytkowania, pozbawiony wad technicznych i na najwyższym poziomie technologicznym obecnie promowanym na rynku, z gwarancją liczoną od daty instalacji z rokiem produkcji nie starszym niż 2023? Pragniemy zapewnić Zamawiającego, iż nasza odpowiedzialność, w tym odpowiedzialność gwarancyjna, jest niezależna od daty produkcji i jest liczona zawsze od daty instalacji (a instalowany sprzęt jest zawsze fabrycznie nowy). Również nasza odpowiedzialność produktowa pozostaje niezmienna bez względu na szczegółową datę produkcji sprzętu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe pod warunkiem zachowania gwarancji jak w umowie. Niniejsze dopuszczenie dotyczy tylko Pakietu nr 12. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 2 – dotyczy załącznika nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 9 ust. 1 pkt. 2 i 3 (pakiet 12)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar od niedostarczonego w terminie asortymentu za każdy dzień zwłoki, a nie od wartości całej umowy? Należy wskazać, że zaproponowane przez Zamawiającego niestandardowo wysokie kary umowne w wysokości 0,5% od całkowitego wynagrodzenia brutto powodują znaczącą dysproporcję w ewentualnych roszczeniach stron (wykonawcy przysługują jedynie odsetki w ustawowej wysokości). Stoi to w sprzeczności zarówno z przepisami ustawy PZP jak również zasadą uczciwej konkurencji.

Jednocześnie uważamy, że w przypadku umów na dostawy częściowe kary zwłokę powinny być naliczane od asortymentu którego ta zwłoka dotyczy a nie od całej wartości umowy. Tak jak w przypadku opóźnień w płatnościach, kary są naliczane od niezapłaconej faktury a nie od wartości wszystkich wystawionych faktur. Przy niezmienionej treści umowy istnieje możliwość, że w przypadku zwłoki w dostarczeniu lub wymianie asortymentu o niewielkiej wartości kara umowna byłaby niewspółmiernie wysoka w stosunku do wartości niezrealizowanej części umowy, a nawet mogłaby przewyższać wartość niezrealizowanej części umowy. Taka kara byłaby rażąco wygórowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i naruszałaby zasadę proporcjonalności wyrażoną w art. 16 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym pytaniem Wykonawcy.



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

Pytanie 3 – dotyczy załącznika nr 1.7 do SWZ – Formularz Asortymentowo-cenowy

Pragniemy zwrócić uwagę Zamawiającego na omyłkę pisarską w punktach 1, 2, 3.

Zamawiający określił czas pracy włókien na 21H. Obecnie na rynku Polskim nie ma włókien z ograniczeniem czasu pracy w godzinach.

W związku z powyższym prosimy o potwierdzenie, że zamawiający oczekują następujących włókien

włókno wielorazowe średnica 272 um
włókno wielorazowe średnica 365 um
włókno wielorazowe średnica 550 um

Odpowiedź: Zamawiający koryguje omyłkę pisarską w zakresie załącznika nr 1.7 do SWZ – Formularz Asortymentowo-cenowy.

Było:

l.p.	nazwa produktu	oznaczenie producenta	j.m	ilość	cena jedn.netto	wartość netto	% VAT	cena jedn.brutto	wartość brutto	nazwa własna/kod
1	włókno wielorazowe do 21 godzin pracy średnica 272 um	OAF702713	szt.	10			8%			
2	włókno wielorazowe do 21 godzin pracy średnica 365 um	OAF703613	szt.	10			8%			
3	włókno wielorazowe do 21 godzin pracy średnica 550 um	OAF005513	szt.	10			8%			

Jest:

l.p.	nazwa produktu	oznaczenie producenta	j.m	ilość	cena jedn.netto	wartość netto	% VAT	cena jedn.brutto	wartość brutto	nazwa własna/kod
1	włókno wielorazowe średnica 272 um	OAF702713	szt.	10			8%			
2	włókno wielorazowe średnica 365 um	OAF703613	szt.	10			8%			
3	włókno wielorazowe średnica 550 um	OAF005513	szt.	10			8%			

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji w Załączniku nr 1.7 do SWZ - Formularz Asortymentowo-cenowy, poprzez usunięcie zapisu „ do 21 godzin pracy”.

W załączeniu do niniejszej informacji zmodyfikowany Załącznik nr 1.7 do SWZ - Formularz Asortymentowo-cenowy.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

REFERENT
ds. Zamowień Publicznych

Anna Henczel

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu
ul. H. M. Kamińskiego 73a, 51-124 Wrocław
Infolinia 45 95 95 454
Sekretariat tel. +48 71 32 70 101; e-mail: sekretariat@wssk.wroc.pl
NIP 8951645574, REGON 000977893
www.wssk.wroc.pl

Z-ca Kierownika Działu
Zaopatrzenia / Zamówień Publicznych

mgr inż. Jacek Banaszak



**DOLNY
ŚLĄSK**

Załącznik nr 1.7
do oferty na dostawę części i akcesoriów aparatury medycznej
dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu
znak postępowania Szp-24/1/ZP-013/2024

FORMULARZ ASORTYMENTOWO-CENOWY

**Pakiet nr 7 - włókna do lasera holmowego Cyber Ho 150 prod
QuantaSystem S.p.A.**

l.p.	nazwa produktu	oznaczenie producenta	j.m	Ilość	cena jedn.netto	wartość netto	% VAT	cena jedn.brutto	wartość brutto	nazwa własna/kod
1	włókno wielorazowe średnica 272 um	OAF702713	szt.	10			8%			
2	włókno wielorazowe średnica 365 um	OAF703613	szt.	10			8%			
3	włókno wielorazowe średnica 550 um	OAF005513	szt.	10			8%			

.....
(Imię i Nazwisko osoby
uprawnionej do reprezentowania Wykonawcy)